

Ансамбль Аутентичной Музыки получил Грин-при на международном фестивале «Brave Festival» в Польше

Иркутский Ансамбль Аутентичной Музыки 5 мая вернулся из Польши с официальной церемонии вручения ему Гран-при международного фестиваля «Brave Festival». Коллективу была вручена бронзовая статуэтка Икара весом в 8 килограммов. Награда ежегодно присуждается международным жюри за смелость в продвижении и защите культурных ценностей.

Как сообщил Телеинформ руководитель ансамбля Александр Рогачевский, фестиваль проходил осенью 2005 года, а вручение награды состоялось 28 апреля нынешнего года. Одновременно с вручением бронзового Икара ансамбль получил почетное право открыть концертом «Братского острога песни» очередной «Brave Festival» в июле 2006 года.

Ансамбль из Иркутска удостоен престижной награды за проект «Братского Острога Песни». Это реконструкция почти полностью утраченного музыкального наследия сибирских деревень, затопленных водохранилищем Братской ГЭС. Вручение награды произошло по завершении серии мастер-классов, которые Ансамбль Аутентичной Музыки дал во Вроцлаве (Польша). Как ранее сообщал Телеинформ, польский театральный режиссер-авангардист Жегож Брал пригласил иркутских музыкантов на постановку трагедии Шекспира «Макбет». Две недели, начиная с 16 апреля, этно-группа Александра Рогачевского давала во Вроцлаве мастер-классы для актеров Брала. Коллектив продемонстрировал уникальные методики освоения архаичных акустических традиций. По словам Александра Рогачевского, в спектакле польского режиссера будут звучать песни старожилов Приангарья.

-Это будет разноязычный спектакль с использованием звуковых кодов разных народов, -- рассказывает руководитель Ансамбля Аутентичной Музыки Александр Рогачевский. – Сейчас польская труппа осваивает ритмы корейских ударных инструментов, а леди Макбет учит приангарскую колыбельную. Наша задача в этом проекте заключалась в обучении актеров манере, звукоизвлечению, диалекту песен старожилов Приангарья. Не исключено участие в спектакле нашей солистки Ольги Верлан, с которой Жегож Брал ведет переговоры о вхождении в труппу «Макбета».

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" КУЛЬТУРА , ☎ 5508 11.05.2006, 00:09

URL: <https://babr24.com/?ADE=29902> Bytes: 2015 / 2015 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)